



ERRATA

PORTARIA Nº 621 , DE 09 DE OUTUBRO DE 2024.

A Portaria nº 621 de 09 de outubro de 2024, publicada no Diário Oficial de Camaragibe, em 09 de outubro de 2024, com código identificador:091024015958 , tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Designar o Servidor Mauro José da Silva, inscrito no CPF sob nº 234.090.454-49, Matrícula 4.01023932, Secretário Municipal de Educação, como **representante e ordenador de Despesas** da Conta Corrente 6674086-6; Ag 3017-1, Op.: 006; Banco 104- Caixa Econômica Federal referente à Proposta do Novo PAC sob nº 26298007032/2023.

Leia-se:

Designar o Servidor Mauro José da Silva, inscrito no CPF sob nº 234.090.454-49, Matrícula 4.01023932, Secretário Municipal de Educação, como **representante e ordenador de Despesas** da **Conta Corrente 647086-6; Ag 3017-1, Op.: 006;** Banco 104- Caixa Econômica Federal referente à Proposta do Novo PAC sob nº 26298007032/2023.

Camaragibe, 14 de outubro de 2024.

Nadegi Alves de Queiroz
Prefeita



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE

PORTARIA Nº 621 , DE 09 DE OUTUBRO DE 2024.

ERRATA

PORTARIA Nº 621 , DE 09 DE OUTUBRO DE 2024.

A Portaria nº 621 de 09 de outubro de 2024, publicada no Diário Oficial de Camaragibe, em 09 de outubro de 2024, com código identificador:091024015958 , tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Designar o Servidor Mauro José da Silva, inscrito no CPF sob nº 234.090.454-49, Matrícula 4.01023932, Secretário Municipal de Educação, como **representante e ordenador de Despesas** da Conta Corrente 6674086-6; Ag 3017-1, Op.: 006; Banco 104- Caixa Econômica Federal referente à Proposta do Novo PAC sob nº 26298007032/2023.

Leia-se:

Designar o Servidor Mauro José da Silva, inscrito no CPF sob nº 234.090.454-49, Matrícula 4.01023932, Secretário Municipal de Educação, como **representante e ordenador de Despesas** da **Conta Corrente 647086-6; Ag 3017-1, Op.: 006;** Banco 104- Caixa Econômica Federal referente à Proposta do Novo PAC sob nº 26298007032/2023.

Camaragibe, 14 de outubro de 2024.

Nadegi Alves de Queiroz

Prefeita

Publicado por: Gustavo Matos
Código Identificador: 141024104120

Matéria publicada no Diário Oficial de Camaragibe - Estado de Pernambuco no dia 14/10/2024 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariooficial.camaragibe.pe.gov.br>